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Előterjesztő:  Szabó Istvánné elnök 

 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között, 2014. február 11-től – 2015. április 29-ig történt 

eseményekről, hozott döntésekről. 

 

Február 15-én kezdődő Farsang farka rendezvénysorozat első állomásán a II. Rákóczi F. klubban 

megrendezésre kerülő „Hagyományos Szlovák disznóvágás”. Nagyon jól sikerült az akció és 

köszönet illet a Szlovák klub tagjainak a bemutatásáért a diákok a városban lakók részére. 

 

Február 27-én részt vettem a szlovák klub tagjaival, önkormányzati tagokkal a Vértesszöllősi 

hagyományos télvégi rendezvényen a „Tollfosztáson”. 

 

Március 05-én rendeztük be a Kölcsey Ferenc Művelődési házba a „Civileké a ház” 

rendezvénysorozatára a Szlovák klub kiállítását „Így és ezt főztek és sütöttek az őseink” című 

kiállításunkat, korabéli edények bemutatásával. 

 

Március 06-án a „Civileké a Ház” megnyitóján a kiállítás ünnepi beszédét fordítottam. Ünnepi 

megnyitót mondott Mária Hrabovská a Šaľai senior klubból a nemzetiségi referens Šaľa-Tvoje mesto 

elnöke helyett. A megnyitó előtt a „Krídlovka” szlovák ifjúsági zenekarunk, Ocskai Simon 

vezetésével adta a szép szlovák nótákból a műsort. 

 

Március 09-én a „Civil fórum” előadás sorozat egyik előadója voltam a témám „az Oroszlányi 

Szlovák Tájház” működtetéséről. 

 

Március 10-én a II. Rákóczi F. klubban tartotta meg a Szlovák Önkormányzat a civil szervezetek női 

tagjainak a hagyományos „ Nőnapot”, a jelenlevő hölgyeknek Ocskai Simon „ az önkormányzatunk 

alelnöke tartotta. Az ünnepi beszéd után egy szál virággal köszöntötte a nőket. 

 

Március 18-án a II.Rákóczi F. klubban vettem részt  a Falu Hagyományőrző és Kulturális Egyesület 

közgyűlésén, ahol beszámoltam a legnagyobb civil szervezetünk a „Szlovák klub”, tavalyi 

programjairól,tevékenységéről.  

 

Március 27-én vettem részt együtt a Szlovák klub tagjaival Šaľán a testvér kapcsolatú civil szervezet a 

Denné centrum seniorov č.1. Húsvét váró kézműves kiállításukon. Igen gazdag és nagyon szép 

kiállítást volt szerencsénk látni, és még ajándékokat is kaptunk. 

 

Március 29-én délelőtt rendezte meg a Szlovák önkormányzatunk a tavaszt váró első rendezvényét a 

„Virág vasárnapi babicsák köszöntését”. 
Köszönet a Bránicska gyermek szlovák néptánc csoportunk lány tagjainak, és vezetőjének Biró 

Józsefnének, hogy igen szép rendezvényt tudtak lebonyolítani. 

 

Március 29-én délután vettem részt a KEM Szlovák önkormányzat és a Sárisápi Szlovák 

önkormányzat által megrendezésre kerülő „Templom dala” című egyházi rendezvényen. A Nitra 

megyei közművelődési központ által a Zoboraljai egyházi kórusok: Berncsről, Csitárról, Zséréről 

érkeztek és a Sárisápi Szent István Kórus igen szép másfél órás műsort adtak. 

 

Április 01-én a II. Rákóczi F. klubban tartottuk a helyi Brunszvik Teréz óvodásainak és a helyi civil 

szervezetek részér a „ Húsvéti készülődés” című rendezvényünket. 

Köszönet a Szlovák klub tagjainak, Krídlovka fúvós zenekarnak, Bíró Józsefné a Bránicska gyermek 

szlovák nép tánc vezetőjének a színvonalas hagyományainkat bemutató rendezvényért. 

 

Április 02-án vettem részt a helyi Rendőrkapitányságon a KEM Rendőr-főkapitányság szervezésében 

az Oroszlány Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumon. 



Itt az aktuális közbiztonság helyzetéről, az állampolgárok szubjektív biztonságérzetének javításáról, 

illetve a KEM Rendőr főkapitányság illetékességi területén megvalósított rendőri jelenlét növelése 

érdekében bevezetett intézkedések, a regionális szinten megszervezett közterületi szolgálat 

ismertetéséről adtak előadást a jelenlevőknek. 

 

 

Tisztelt Képviselő testület!  

 

Kérem a tájékoztató megvitatását és a határozati javaslat elfogadását!  

 

Oroszlány, 2015. április 16.  

 

 

                                                                                                  Szabó Istvánné 

 

 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (…) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót.  

 

Határidő: azonnal  

Felelős: Szabó Istvánné elnök 

 


